

Promocija priručnika „Down sindrom - vodič za roditelje i stručnjake“



Hrvatska zajednica za Down sindrom (HZDS) izdala je i nedavno u našoj kompaniji promovirala priručnik „Down sindrom - vodič za roditelje i stručnjake“ koji je prije svega namijenjen roditeljima djece/mladih/odraslih s Down sindromom. Među autorima priručnika je i Dinka Vuković, menadžer u našoj kompaniji i predsjednica HZDS-a. Promocija udžbenika, čiju pripremu i objavljivanje je među ostalima sponzorirao i Ericsson Nikola Tesla, osim u Zagrebu, održana je gotovo istodobno i u ostalih šest gradova u zemlji u kojima HZDS ima svoje područne urede.

Priručnik daje korisne informacije o Down sindromu, naputke za usmjeravanje djece s Down sindromom u nastojanju da ona iskoriste svoj razvojni potencijal. Namijenjen je i stručnjacima u namjeri da im pomogne u naporima da stručnom podrškom unaprijede kvalitetu življenja osoba s Down sindromom. Tiskan je u nakladi od 5 500 primjeraka.

300 najmoćnijih žena hrvatskog biznisa

Veliko istraživanje Zavoda za poslovna istraživanja i Lidera pokazalo je da stotinu predsjednica uprave upravlja s 3,7 milijardi eura, 150 članica uprave sudjeluje u upravljanju s 13,6 milijardi eura u 142 kompanije, a 50 najmoćnijih predsjednica nadzornog odbora nadzire upravljanjem 1,9 milijardi eura. Na listi deset najutjecajnijih nalazi se i Gordana Kovačević, i to na drugom mjestu, iza Ljerke Puljić iz Agrokora.

Nove pogodnosti za ETK zaposlenike - Terme Tuhelj

Jedinica za Upravljanje ljudskim potencijalima, organizaciju i pravne poslove objavila je nedavno kako je u suradnji s kompanijskom Službom za nabavljanje dogovorila nove pogodnosti za zaposlenike naše kompanije koje se ostvaruju prilikom korištenja usluga u Termama Tuhelj. Ponuđene popuste zaposlenici mogu ostvariti uz predočenje kompanijske

iskaznice. Ova je nova pogodnost još jedan napor kompanije da se predstavi kao odabrani poslodavac u Hrvatskoj koji svojim zaposlenicima osigurava kvalitetne uvjete rada te ih i putem ovakvih pogodnosti motivira da dosljedno ostvaruju kompanijske ciljeve.

Izlaganje za studente zagrebačke poslovne škole IGBS



Zagrebačku međunarodnu poslovnu školu, *International Graduate Business School*, IGBS Zagreb, utemeljili su Ekonomski institut u Zagrebu i američka poslovna škola Kelley School of Business pri sveučilištu u Indiani. Uz niz međunarodno priznatih stručnjaka koji kao predavači i voditelji pojedinih kolegija surađuju s IGBS-om studenti ove škole često imaju prilike slušati izlaganja menadžera iz prakse, pa je tako i Alessandro Pane, direktor Instituta za telekomunikacije Ericssona Nikole Tesle nedavno za studente treće godine održao predavanje o strateškom upravljanju organizacijom i utjecaju koje ono ima na ukupni rezultat organizacije. Bila je o još jedna prilika da se pred budućim mladim stručnjacima za menadžment Ericsson Nikola Tesla predstavi kao suvremena i kvalitetno vođena kompanija koja efikasnim strateškim planiranjem već niz desetljeća uspješno odolijeva izazovima industrije informacijskih i telekomunikacijskih tehnologija.

Naši šahisti u prvoj B ligi

Ekipa šahovskog kluba Ericsson Nikola Tesla pobjednik je ovogodišnje druge lige Centar i tako se plasirala u Prvu B ligu gdje će igrati dogodine. U prvoj A ligi igra deset klubova, a sljedećih deset u Prvoj B što znači da smo se uvrstili među dvadeset najjačih klubova u Hrvatskoj. Ekipa našega kluba preuzela je vodstvo u drugoj ligi Centar u trećem kolu, ali joj je ekipa ŠK Samobor bila vrlo blizu. U sedmom kolu su nas Samoborčani sustigli, a nismo se odlijepili od njih ni u direktnom susretu u osmom kolu koji je završio 3 : 3. Pitanje prvog mjesta se rješavalo u zadnjem kolu kada je „naša ekipa u Sisku nadjačala domaćine s 5,5 : 0,5 dok su Samoborčani svoje protivnike tukli „samo“ s 4,5 : 1,5. Ovo je najveći sportski uspjeh kluba od njegovog osnutka.



Uz rad s mladima koji nastupaju u kadetskim ligama iskusniji šahisti u kompanijskom šahovskom klubu nadaju se uspjesima i u budućnosti.

Podaci na dan 3. prosinca 2007.

Kretanje neto vrijednosti imovine i vrijednosti obračunske jedinice ZDMF ETK

Porast vrijednosti imovine Fonda



Porast vrijednosti obračunske jedinice



> Broj članova Fonda: **815**
> Prinos od osnivanja: **37,58%**
ZDMF je započeo s radom 21. veljače 2005. uplatom pokrovitelja

Broj besplatnog info telefona:
0800-0300

Više informacija dostupno je na
www.mirovinaplus.hr.

*Prinos u proteklom razdoblju nije indikator budućih prinosa.

Raiffeisen
MIROVINSKO DRUŠTVO
za upravljanje dobrovoljnim mirovinskim fondovima d.o.o.

